

巨野县人民法院着力践行公正司法,维护社会公平正义 2014年审执结各类案件6975件

本报巨野2月10日讯(通讯员 周广伟) 去年,巨野县人民法院把“公平正义当做法院工作的生命线,”忠实履行宪法和法律赋予的职责,坚守社会公平正义的“最后一道防线”,审判工作、队伍建设、基础设施建设等各项工作均取得了好成绩。1-12月共受理各类案件7459件,审执结6975件,结案总标的额4.5亿元。

全年共受理刑事案件374件,结案344件;判处犯罪分子

505人。积极参与社会管理活动,通过建立未成年人矫正基地、法治教育基地,开展法制讲座、司法建议、跟踪帮教等形式积极做好青少年维权工作,2014年巨野县人民法院少年审判工作创菏泽第一。

全年共受理各类合同案件2458件,结案2011件,结案标的额近2亿元。妥善处理温州工业园等4件资产重组案件,盘活资产近3.4亿元,挽回经济损失6000多万元,为巨野企业发展提

供了强有力的司法保障。处理各类民事案件2057多件,处理婚姻家庭纠纷900多件;交通事故、人身损害赔偿纠纷550多件,700多个受到伤害的当事人得到赔偿;为210多个农民工追回工资700余万元。监督支持依法行政,审结行政诉讼案件298件,协调解决289余件,审查行政非诉案件1300多件,执结计划生育社会抚养费案件478件,拘留当事人200多人,维护了依法行政的权威。探索执行联动、威慑机制,

通过开展执行会战,拒不履行人民法院判决裁定专项整治活动,在媒体公开曝光失信被执行人名单,采取限制高消费50余人次,推动了执行工作的深入开展。全年受理执行案件1367件,结案1526件。期间采取执行强制措施1100余次,拘留当事人800余人次,查封冻结财产5600余万元,执行到位率比去年同期上升15%。巨野县人民法院被授予菏泽清理涉金融执行工作先进单位称号。

巨野发放抚恤 补助资金3587万

本报巨野2月10日讯(刘谓磊)

巨野县认真落实军人军属重点优抚对象抚恤定补政策,确保优抚资金及时足额发放。2014年已为9684名军人优抚对象,发放抚恤补助资金3587万元,保障了广大优抚对象的基本生活和合法权益。

巨野华燕制衣 鑫源燕网商城揭牌

本报巨野2月10日讯(通讯员

崔根福 王瑞金) 近日,巨野华燕制衣鑫源网商城揭牌运营,标志着巨野的引资企业在科技研发和电子商务等方面又搭建起了一个新的平台。

这次的燕网商城揭牌仪式在莫言的家乡高密举行,来自全国1600余名网商代表出席了会议。会议展示了由国家进出口检验检疫局检测的抗菌抑菌效果显著的“优乳绒”系列产品,该产品系从牛奶中提取的优质纤维精制而成,科技含量极高,有六大表现:吸湿发热性好,浸水性好,柔软性好保湿效果好,采用五分钟30°水物理分解洁,去油污的效果明显是广大消费者的福音。

遗失声明

★本人李广鲁在2015年期间遗失一份车辆合格证原件,车架号:LJ8A2A5C4E0007951。合同编号为WDJ03C000019111,此原件作废,特此登报申明。

出具伪造的产权证明,骗取银行贷款300万元,被巨野公安侦破 210万元赃款返还被骗银行

本报巨野2月10日讯(通讯员 王启波 魏衍军 王有方) 6日,巨野县公安局经侦大队办案民警将追回的210万元被骗的贷款交给了该县某金融部门负责人手中。

据了解,2014年10月17日,巨野县某金融单位到该县公安局经侦大队报案称:2013年8月7日巨野广汇化工有限公司从某金融单位贷款300万元,2014年8月5日已过还款日,该公司董事长郝某某失联,贷款无法追回。接报后,巨野县公安局十分重视,经侦大队立即成立专案组进行侦查。经查,巨野广汇化工有限公司实际控制人郝某某出具伪造的产权证明把相邻公司的资产当作自己公司的资产作为抵押,于2013年8月7日从某金融单位骗取贷款300万元。2014年12月24日,专案组民警经大量工作,在滕州警方的大力协助下,终于在滕州市将郝某某抓获。

2015年2月1日,该案件被起诉至巨野县人民检察院,目前,此案正在审理中,赃款正在加紧追缴中。



齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,中国都市报前三强。
《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。
其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。
《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

新闻热线: 18653074875 广告热线: 18265068777

《齐鲁晚报·今日巨野》全心全意为巨野人民服务